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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ζωτικής σηµασίας, µεγάλα έργα ύδρευσης για τα νησιά Ίου και 
Φολεγάνδρου, εντάσσονται στο Ε.Π. Νότιο Αιγαίο 2014-2020 

 
Ο Περιφερειάρχης υπέγραψε την απόφαση χρηµατοδότησης, για την υλοποίηση 

τους µέσα από το ΕΣΠΑ 2014-2020 

∆ύο ακόµη µεγάλα και σηµαντικά έργα ύδρευσης σε Ίο και Φολέγανδρο, που σκοπό 
έχουν  να καλύψουν τις αυξηµένες ανάγκες και την οµαλή υδροδότηση των δύο 
νησιών, µε απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργου Χατζηµάρκου, 
εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Νότιο Αιγαίο 2014-2020, για να 
υλοποιηθούν µε χρηµατοδότηση από το ΕΣΠΑ 2014-2020, µε το συνολικό ποσό του 
1,3 εκατ. ευρώ. 
 
Πρόκειται για τα έργα “Αντικατάσταση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης – 
Μυλοπόταµος - Χώρα ν. Ίου”  επιλέξιµης δηµόσιας δαπάνης 804.878,05 ευρώ και 
“Εξωτερικά ∆ίκτυα Ύδρευσης Χώρας – Αγκάλη – Άνω Μεριάς Φολεγάνδρου”,  
επιλέξιµης δηµόσιας δαπάνης 532.161,29 ευρώ. 
 
Το έργο “Αντικατάσταση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης – Μυλοπόταµος – Χώρα 
ν. Ίου” αφορά στην αντικατάσταση του υφιστάµενου αγωγού µεταφοράς νερού µε 
νέο καταθλιπτικό αγωγό, ο οποίος θα συνδέει το αντλιοστάσιο Μυλοποτάµου µε τη 
δεξαµενή της χώρας, συνολικού µήκους 2.218 µέτρων. Ο νέος αγωγός έχει σχεδιαστεί 
για να καλύψει τις σηµερινές αυξηµένες απαιτήσεις του πληθυσµού αλλά και τις 
µελλοντικές ανάγκες µέχρι το έτος 2031, που είναι η περίοδος σχεδιασµού του έργου. 
Η κατασκευή του έργου προβλέπεται να ξεκινήσει στις 31/03/2017. 
 
Το έργο “Εξωτερικά ∆ίκτυα Ύδρευσης Χώρας – Αγκάλη – Άνω Μεριάς 
Φολεγάνδρου”, αποσκοπεί στην κάλυψη των αναγκών ύδρευσης των οικισµών 
Αγκάλης και Άνω Μεριάς. Η ενοποίηση του δικτύου ύδρευσης των δύο οικισµών µε 
τους οικισµούς της Χώρας και κατ’ επέκταση και του Καραβοστάση, µε κλειστούς 
αγωγούς συνολικού µήκους 5.317 µέτρων, θα τους δώσει τη δυνατότητα να 
υδροδοτηθούν από τις δύο υφιστάµενες µονάδες αφαλάτωσης, οι οποίες βρίσκονται 
στον Καραβοστάση, αποκτώντας έτσι σταθερή ποσότητα και ποιότητα παρεχόµενου 
νερού, ενώ παράλληλα θα οδηγήσει στην ορθολογική διαχείριση και στη µείωση των 
απωλειών του δικτύου.  
Η κατασκευή των δικτύων προβλέπεται να ξεκινήσει στις 31/03/2017. 
 
Τα δύο έργα ύδρευσης συνολικής επιλέξιµης δηµόσιας δαπάνης 1.337.039,34 ευρώ, 
εντάσσονται στον Άξονα Προτεραιότητας «Ενίσχυση της Περιφερειακής Συνοχής» 
του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Νότιο Αιγαίο 2014-2020 και 
συγχρηµατοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 


